
 

 

 

 

 

 

 

 

12. marts 2012 

Referat af møde i Landmand.dk udviklergruppe tirsdag den 06. marts 
2012 

Mødet blev holdt i:  

 

Koldkærgård Konferencecenter 

Agro Food Park 10, 

8200 Aarhus N 

 

 

Til stede:  

Vagn Andersen 

Finn Tang 

Jesper Tange 

Knud Jeppesen 

Jens Peter Hansen 

Nicolai Fog Hansen 

Stine Thit Jensen 

 

Afbud: 

Niels Ladegaard Jensen 

 

 

Referent: 

Stine Thit Jensen 

 

 

Dagsorden: 

 

1.  Velkomst v. Nicolai Fog Hansen 

2.  Præsentation af teamet 

3.    Formål og ramme for teamet v. Stine Thit Jensen 

4.    Landmand.dk beretning v. Nicolai Fog Hansen 

5.    Udviklingsopgaver 2012 

6.   Opsummering og opgaver 

7.   Næste møde, dato og dagsorden 

8.   Afslutning og frokost  
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Ad 1 

Nicolai Fog Hansen bød velkommen til dagen og præsentrede dagens program 

 

Ad 2  

Vagn Andersen – kvæggård, deltaget i brugertest, landmand  

Knud Jeppesen – svinelandmand, involveret i flere projekter omkring udvikling, er interes-

seret i at gøre tingene nemmere 

Finn Tang – Aars, økolog, køer/jord, deltaget i tidligere test og projekter 

Jesper Tange – slagtesvinsproducent, testgruppe for Ticans løsning på Landmand.dk,  

Jens Peter Hansen, – special konsulent arbejder med udvikling af mobile enheder til land-

manden, projektudvikling og funding 

Nicolai Fog Hansen, – produktejer, stået for opbygning, opstart af landmandsportalen og 

Landmand.dk. 

Stine Thit Jensen, koordinator  

 

Afbud fra: Niels Ladegaard Jensen 

 

 

Ad 3 

Udviklings teamet mødes til udviklingsmøder hvor der er konkrete udviklingspunkter på 

dagsordenen. 3-4 gange årlig. 

 
Landmand.dk panelet får tilsendt elementer til afprøvning, og indkaldes til møder 1-2 gange 
af mere overordnet karakter. De kan blive annonceret igennem Landmand.dk og Land-
brugsAvisen.  

 

Ad 4 

Nicolai Fog Hansen beretter om de aktuelle tiltag på Landmand.dk samt udviklingen af 

samarbejdet med providerne. 

Der foreslås forskellige tiltag fra udviklerteamet, både elementer fra den gamle portal, samt 

nye elementer på siden, eksempelvis vejrudsigt med fugtighed, fungerende single sign on, 

systemer der taler sammen. Derudover fortæller Nicolai Fog Hansen, at der arbejdes på at 

kalender og alarmfunktion knyttet op til flere providere på siden. Fremtiden for portalen 

indeholder tanker om mobiludgave og at der kommer flere indholdsleverandører på.   

 

Udvikler teamet foreslår at hente inspiration fra services så som skole-intra, hvor man får 

én mail når der er nyt på siden. På den måde kunne man via mail let se om der var nyt fra 

nogle af providerne. 

Det ønskes fra produktejer Nicolai Fog Hansens side, at elementer udvikles i samarbejde 

med providere, så det er deres job at vedligeholde det, men at vi kan identificere behovene 

og værdien hos brugerne ved at inddrage brugerne i et udviklingsteam. Vigtigt at lave en 

side der kan fungere på smartphones, samt der ytres ønske om at udvikle apps til applika-

tioner der er på siden så vi er foran – fremtiden er at lave det så det kan fungere for land-

manden på mobilen.  
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Ad 5  

De aktuelle udviklingsopgaver præsenteres 

 

Fødevareministeriet; idékatalog præsenteres for deltagerne. 

Alarmer; alarmer skal være relevante og knyttet sammen med leverandøren, gerne udvi-

de med flere leverandører samt medicinforbrug.  

Mobil.landmand.dk; gylleloggen gennemgås, mulighederne for at notere data under 

arbejdet så man ikke skal gøre det senere, alarmer der reagerer på uregelmæssigheder. 

QR koder; kan placeres forskellige steder til registrering, mulighed for video, information, 

forskellige sprog, vejledninger. Vil meget gerne have mulighed for at afprøve det hjemme i 

praksis.  

Derudover ønskes en lettere organisering via Landmand.dk, så der er færre steder man 

skal logge ind, og kan administrere sin bedrift ét sted. Glade for at vi tester på brugere –

 så der ikke sidder smarte udviklere der udvikles bedre. Bedre til at køre i beta. Mulighe-

der for at få nye ideer igennem gruppen, afføde nye ideer. Vi kan lave cases på det og 

gå videre til leverandørerne, producenterne. Forslag om at arbejde på at få energiselska-

ber ind på siden også, så man kan overvåge sit energiforbrug via Landmand.dk.  

 

Ad 6 

Vagn Andersen– ikke kortere, gerne senere på dagen, mulighed for andre mødesteder, 

testside vi kan sende ud til dem inden møderne hvor de kan prøve tingene af 

Knud Jeppesen- gerne mere tid når vi nu er af sted, gerne 10-14, brainstorm på hvordan 

det kunne se ud – prøve af, helst besked via mail end mobilen, bygge det op, værktøjs-

kasse, tegne på papir, møde inden sommerferien maj/juni, september/oktober 

Finn Tang – godt tilfreds 

Jesper Tange – godt forum, ideer undervejs, med til at sætte dagsorden fremadrettet, 

gerne få information løbende  

Stine Thit Jensen udsender referat og forslag til nye mødedatoer 

Jens Peter Hansen etablerer Erfaland gruppe til idéudveksling 

Smartphones udsendes til deltagerne så de kan afprøve elementerne 

 

Ad 7 

Åbenhed for 3 møder mere i år hos de fleste, måske to møder mere inden sommerferien 

Møde med leverandørerne; et møde med gruppen inden for at forme cases så de kan se 

værdien.  

Model; møde med gruppen om 1,5 måned, prøve noget inden, forme snakken med provi-

dere, møde med providere en måned senere. 

Ønske om telefoner ud snart. 

Energiselskaber med til providermøde  

Projekter 2013 i slutningen af maj – ideer ind til os inden maj. 

Forslag til kommende datoer udsendes snarest, dagsorden følger. 
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